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CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 02-11-2022 ore 09:30
congiunta alla V Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini,
Deborah Onisto, Giorgia Pea, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara
Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Deborah Onisto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Pres. Gondolieri A. Balbi

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione audizioni sul moto ondoso: Incontro con il rappresentante dei bancali/gondolieri di Venezia, Andrea Balbi1.

Verbale seduta

Prosecuzione audizioni sul moto ondoso: Incontro con il rappresentante dei bancali/gondolieri di Venezia, Andrea Balbi
 

Alle ore 09:40 la presidente Deborah Onisto, verificato il numero legale, dichiara aperta la commissione.

 

Alle ore 10:38 termina il sopralluogo presso Riva del Vin. Su invito della Presidente alcuni consiglieri commissari si dirigono poi
verso la sede comunale di Cà Loredan sistemandosi nel salone del secondo piano.

La Presidente, in merito, dichiara che la commissione è proseguita fino alle 11:15 con la discussione sul moto ondoso tra i
consiglieri rimasti.

A seguito delle disposizione impartita dalla segreteria generale non può considerarsi parte integrante della commissione la
riunione svolta all’interno della sede municipale.

L’orario di chiusura della commissione è quindi da considerarsi 10:38.

 

La trattazione dell’argomento continuerà in altra seduta.

 

Si riporta la seguente dichiarazione della presidente della Commissione consiliare:

"In veste di Presidente della 4° commissione consiliare dichiaro e faccio mettere a verbale, a differenza di quanto riportato,che
la commissione è stata convocata regolarmente in data 02/11/2022 ore 9.30 presso Gondola - Traghetto di Riva del Vin (Sestiere di
San Polo) - Riva del Vin, 1097, 30125, Venezia VE e che si è tenuta come da calendario. Alle ore 10.40 circa alcuni consiglieri
chiedevano di potersi sedere per poter concludere i lavori della commissione, consuetudine di taluni sopralluoghi, spesso itineranti
(tanto è che anche in questo caso si era valutata l'ipotesi di spostarci oltre per verificare da altra vista il fenomeno moto ondoso , poi
ritenuto superfluo). A questo punto chiedevo al Presidente dei bancali se potesse esaudire tale richiesta, lo stesso dinegava. Vista la
situazione d'impossibilità ad adempiere alla richiesta in parola mi rivolgevo ai consiglieri chiedendo se volevano concludere la
commissione in un locale pubblico vista la situazione, ipotesi scartata come del resto il sedersi a terra. A questo punto considerata la
prossimità con la sede comunale abbiamo condiviso l'idea, senza che nessun consigliere abbia eccepito alcunché, di recarci a Cà
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Farsetti per concludere i lavori della commissione. A tal proposito segnalo che sono stati evitati i locali adibiti prettamente alle funzioni
istituzionali e che la commissione si è recata al secondo piano dove si trova l'androne prospiciente i gruppi consiliari in cui abitualmente
si svolgono sedute e che in quel momento che non era utilizzato da nessuno, faccio presente che il tutto è avvenuto alla costante
presenza del segretario di commissione. Siamo saliti circa alle 10.55, il dr. Sechet ci ha poi raggiunto e lo abbiamo rassicurato sia sulla
sicurezza del personale sia che la commissione era in fase di chiusura, infatti i componenti si stavamo accordando sul prossimo
proseguo dei lavori (la cosa è praticamente durata un quarto d'ora). Pertanto a commissione ancora regolarmente costituita, essendo
presente un terzo dei componenti, ho dichiarato la chiusura dei lavori alle ore 11.15. Tale orario è stato da me comunicato ai consiglieri
presenti consentendogli di calcolare il ritorno lavorativo. Perciò alla luce di quanto precede e in quanto l'unica titolata,  l'orario di
chiusura della commissione è da ritenersi alle ore 11.15. Tutto ciò a chiarimento. Inoltre visto la parzialità del video, tra l'altro non
previsto dalle disposizioni, indico che lo stesso resti agli atti senza essere pubblicato."
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